NU2_De6. Chi tra Anna, Barbara e Chiara ha fatto il calcolo giusto?
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diciotto pil tredici
& uguale a trentune

diciotto pil tredici
euguale a trenta

J

Posizione della domanda

D6 - Prova 2 - Numeri

Risposta corretta A

Ambito Numeri
Dimensione Conoscere
Argomento Addizione

Scopo della domanda

Eseguire operazioni con i numeri naturali

Riferimento alle Indicazioni
Nazionali (2012)

TRAGUARDO
Si muove con sicurezza nel calcolo scritto e mentale con i numeri naturali e sa valutare I'opportunita di ricorrere
a una calcolatrice.
OBIETTIVO
Eseguire mentalmente semplici operazioni con i numeri naturali e verbalizzare le procedure di calcolo.

Percentuali risposte
(campione prova nazionale
- classe seconda primaria)

Item

Mancante

A

B

C

D6

1,9%

76,9%

11,2%

10,0%

Osservazioni

Per rispondere correttamente a questa domanda l'allievo/a deve compiere due passaggi: innanzitutto deve
effettuare un passaggio di registro, da verbale a simbolico. Successivamente deve fare le operazioni, ciascuna
delle quali implica anche il riporto, e infine stabilire quale sia il risultato corretto.




